

ΠΛΗΡΩΜΕΝΟ
ΤΕΛΟΣ
Ταχ. Γραφείο
ΚΕΜΠΑ
Αριθμός Άδειας
3806



ΕΛΤΑ
Hellenic Post

ΚΩΔΙΚΟΣ : 013190

Υπεύθυνοι κατά Νόμο:
Χρήστος ΤΟΥΜΠΑΝΑΚΗΣ
Βασ. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ

http://otipos.blogspot.gr
e-mail: osse.email@gmail.com



Ο ΤΥΠΟΣ

των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

Διημερίδα της Π.Ο.Σ.Σ. - Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 Τ.Κ. 106 77 Αθήνα - Αρ. Φύλλου 394 Μάιος - Ιούνιος 2013 - Κωδικός: 3190



Κοροϊδεύουν τους ανθρώπους τρίτης ηλικίας

Ζούμε καιρούς παράνοιας. Όπου ένας νορμάλ άνθρωπος αν ερχόταν από μια άλλη εποχή και έβλεπε τα όσα συμβαίνουν και μας αφορούν, μάλλον θα νόμιζε ότι ζει έναν εφιάλτη...

Και δεν θα είχε άδικο. Οι Έλληνες όλοι, μα πιο πολύ οι άνθρωποι της τρίτης ηλικίας, βιώνουν τα χειρότερα χρόνια που μπορούσαν να φανταστούν. Βλέπουμε να μην υπάρχει σεβασμός στα άσπρα μας μαλλιά. Μας αντιμετωπίζουν ως αριθμούς, ένα κομμάτι και μάλιστα κακό της οικονομίας.

Το γεγονός ότι έχουμε την απαίτηση να μην μειώνεται συνεχώς και με διάφορες δικαιολογίες η σύνταξή μας και να καταβάλλεται αυτή στην ώρα της και πλήρης, θεωρείται υπερβολή...

Η κοροϊδία έχει να κάνει με τον τρόπο που βλέπουμε να γίνεται. Δεν υπάρχει χειρότερο πράγμα να φτάνεις μπροστά στο τραπέζι του γραφείου και ο υπάλληλος να σου λέει ότι δεν έχει πιστωθεί ο λογαριασμός...

Χρειάστηκε η κινητοποίηση της Ομοσπονδίας για να διορθωθούν κατάφορες αδικίες σε συναδέλφους. Και ποιος μας εγγυάται με την ... υπευθυνότητα που τους διακρίνει ότι κάτι τέτοιο δεν θα ξανασυμβεί στο μέλλον;

Να μιλήσουμε περί παροχής ιατροφαρμακευτικής περίθαλψης. Είναι σαν να ψάχνεις ψύλλους στ' άχυρα... η διάλυση του ΤΑΠ-ΟΤΕ, το πέρασμα μας στο ΤΑΥΤΕΚΩ κι από εκεί στον ΕΟΠΥΥ δημιούργησε μια σειρά από καταστάσεις...

Δεν έχουμε τη δυνατότητα να μιλήσουμε για όλα στο πλαίσιο της έκτασης ενός άρθρου. Ένα ωστόσο είναι βέβαιο: Μας κοροϊδεύουν, κοροϊδεύουν τους παππούδες και τις γιαγιάδες των παιδιών τους!

Κι αυτό θα πρέπει να μας προβληματίσει. Να δούμε πώς θα τους αντιμετωπίσουμε. Ως τότε η μόνη ελπίδα είναι να παραμείνουμε συσπειρωμένοι κοντά σε Σωματεία και την Ομοσπονδία μας...



Καλό καλοκαίρι!

Δεν θα σταματήσουμε να είμαστε αισιόδοξοι. Όσο κι αν περνάμε δύσκολα, όσο και αν δοκιμάζουν συνεχώς τις αντοχές μας, εμείς σε πείσμα τους θα επιμένουμε να ζούμε...

Σε αυτή τη λογική σας καλούμε στο βαθμό που μπορείτε, να ζήσετε και το φετινό καλοκαίρι. Στο βουνό ή στη θάλασσα, στο χωριό ή στην πόλη και πάντως κοντά σε αγαπημένους ανθρώπους.

Λίγη χαλάρωση λίγο πριν το Σεπτέμβρη που αναμένονται ακόμα πιο δύσκολες καταστάσεις τη δικαιούμαστε. Καλό καλοκαίρι σε όλους!

ΣΤΑ ΧΕΡΙΑ ΤΟΥ ΛΑΟΥ Η ΕΠΙΒΙΩΣΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

Αυτό που ζούμε σαν συνταξιούχοι και γενικότερα ο ελληνικός λαός, δεν είναι τίποτε μπροστά σε αυτό που έρχεται. Δεν διακρίνεται φως στο βάθος του μαύρου τούνελ...

Αυτή η κρίση που καθημερινά βυθίζεται ασταμάτητα το εισόδημα συνταξιούχων και μισθωτών έχει και την συνέχειά του να κλείνουν επιχειρήσεις και να δυναμώνεται η ανεργία.

Το γεγονός ότι στην χώρα μας είχαμε για χρόνια το πρόβλημα ότι πολύ λίγα πράγματα παράγαμε για πολλά χρόνια σε σχέση με αυτά που καταναλώναμε, έφτασε στο σημερινό φαινόμενο να πτωχεύσουμε όσο και εάν κάποιος δεν θέλουν να το πιστέψουν και όσα σήμερα και στο μέλλον θα παράγαμε λόγω της φτώχειας δεν θα μπορούμε να τα καταναλώσουμε.

Όλα αυτά οφείλονται στο ότι είχαμε επί 30 χρόνια μια σημαντική καταστροφή των μέσων παραγωγής, ειδικά της Βιομηχανίας από ανίκανες κυβερνήσεις που κυβερνούσαν την χώρα μας, που και σε αυτό ένα μερίδιο ευθύνης έχουν και οι αντιπολιτεύσεις, που με τα σαμποτάζ με τους γνωστούς τρόπους, μέσα στη νομοθετική εκτελεστική εξουσία, μέσα από δήμους, δικαστήρια, συνδικάτα και από μια σειρά περιβαλλοντικά κινήματα φτάσαμε στα σημερινά και αυριανά μας χάλια που όπως φαίνεται θα είναι πολύ επικίνδυνα για τον ελληνικό λαό.

Πόσο μικρό μυαλό θα έπρεπε να διαθέτει κάθε καλοπροαίρετος άνθρωπος για να σκεφτεί ότι με τέτοια μέτρα που οι σωτήρες μας παίρνουν, προχωρώντας ασταμάτητα σε ρυθμούς ισοπέδωσης με προκάλυμμα την δήθεν διάσωση από την χρεωκοπία που οι ίδιοι με τις πολιτικές τους προκάλεσαν; Πολλά τα παραδείγματα, αβάσταχτοι φόροι για

να μαζέψουν λένε έσοδα στο πετρέλαιο θέρμανσης, ενώ την ίδια ώρα αυξάνουν τα τιμολόγια της ΔΕΗ, κρατάνε υψηλά την τιμή των ρωσικών φυσικών αερίων σε σύγκριση με άλλες χώρες της Ευρώπης, φόρους στα σπίτια και την γη, σταματάνε εντελώς κάθε οικοδομική δραστηριότητα που είναι η καρδιά της ελληνικής βιομηχανίας, ωμό σαμποτάζ σε τέτοια κρίση η υπονόμηση της εξόρυξης και μεταλλουργίας χρυσών στη Θράκη και Χαλκιδική. Αυτά όλα μπορούν να δώσουν δύναμη και πνοή στο σημερινό μας φαινόμενο. Δεν απασχολεί τους πολιτικούς μας σωτήρες όλων των αποχρώσεων, έχουν κολλήσει στο να μιλάνε διαρκείας και ασταμάτητα για μείωση των εισοδημάτων. Συνταξιούχοι και εργαζόμενοι οργανώσου σωστά. Οργανώσε το δικό σου κίνημα ενάντια στα σαμποτάζ και με τον δικό σου αγώνα που τώρα πρέπει να γίνει καθημερινός να σώσουμε ότι έχει απομείνει. Το έχουμε ανάγκη και υποχρέωση στα παιδιά μας και τα εγγόνια μας.

Φωνή διαμαρτυρίας για το ΤΑΥΤΕΚΩ

Εξακολουθούν να παραμένουν ανεκτέλεστες οι οικονομικές υποχρεώσεις του προς τους ασφαλισμένους

Τον πρόεδρο του ΤΑΥΤΕΚΩ κ. Νίκο Δομένικο επισκέφθηκε το προεδρείο της ΠΟΣΣ και εξέφρασαν τις έντονες και δικαιολογημένες διαμαρτυρίες των μελών μας για την εκκρεμότητα των ανεκτέλεστων ιατροφαρμακευτικών δαπανών και εξόδων κηδείας προς τους δικαιούχους συναδέλφους μας. Σημειώνουμε ότι τα θέματα αυτά χρονολογούνται από τον Μάιο του 2012.

Ο πρόεδρος του Ταμείου διαβεβαίωσε το Προεδρείο της ΠΟΣΣ ότι μέχρι το τέλος του Ιουνίου 2013 θα έχει τακτοποιηθεί το ηλεκτρονικό σύστημα του Ταμείου ώστε να αρχίσει η ηλεκτρονική έκδοση ενταλμάτων πληρωμής των δικαιούχων μελών μας, τονίζοντας επίσης και την έλλειψη ανθρώπινου δυναμικού που πέρα από τις έντονες πιέσεις του προς τους αρμοδίους ουδείς συγκινείται να δώσει λύση.

Νέο Δ.Σ. στον Ψυχαγωγικό Όμιλο Σιδηροδρομικών

Μετά τις αρχαιρεσίες που έγιναν την 18.04.2013 στον Όμιλο μας, η σύνθεση του νέου Διοικητικού Συμβουλίου έχει ως εξής:

Πρόεδρος: Αναστασόπουλος Παναγιώτης
Αντιπρόεδρος Α': Βογιατζής Κωνσταντίνος
Αντιπρόεδρος Β': Λυμπεριάδου Παρασκευή
Γενικός Γραμματέας: Κολλύρης Ευστάθιος
Ειδικός Γραμματέας: Κομνηνός Χαράλαμπος
Ταμίας: Κανδήλας Νικόλαος
Γενικός Έφορος: Γιώτη Σταυρούλα
Μέλη: Σταυροπούλου Βασιλική
Γκίκας Αντώνιος
Καπάτος Χαράλαμπος

Από την δράση της Ένωσης Συν/χων Σιδ/κών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ)

Η Διοίκηση του Σωματίου μας πιστή και συνεπής στην υλοποίηση του στόχου που είναι η φωνή του συνταξιούχου να "ακούγεται" στα κέντρα λήψης των αποφάσεων ενδεικτικά σας αναφέρει μερικές από τις πλέον σημαντικές ενέργειες που πραγματοποιήθηκαν το τελευταίο χρονικό διάστημα. Στο πλαίσιο αυτό των προσπαθειών, προβήκαμε σε

πρωτοβουλίες στήριξης και υποστήριξης των συναδέλφων συνταξιούχων συγκεκριμένου χαρακτήρα και περιεχομένου για την άρση των κατάφωρων αδικιών και ανατροπή αυτών με προτάσεις συγκεκριμένες, στα μέτρα του ρεαλισμού και οικονομικά εφικτού. Παραθέτουμε τα δυο σχετικά έγγραφα του Σωματίου μας για ενημέρωσή σας.

Ο ΤΥΠΟΣ
των Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών

Διμηνιαίο Δημοσιογραφικό Όργανο Ιδιοκτησίας της Ομοσπονδίας Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Ελλάδος-Π.Ο.Σ.Σ.

Γραφεία Ο.Σ.Σ.Ε.: Χαλκοκονδύλη 1 (4ος όροφ.) Αθήνα - Τ.Κ. 106 77
Τηλ.: 210 3832103 - 210 3833501
http://otipos.blogspot.gr
e-mail: osse.email@gmail.com
Αρ. φύλλου 394
Μάιος - Ιούνιος 2013
Τιμή φύλλου 0,01 ευρώ
Κωδικός: 3190
Διευθύνεται από Συντακτική Επιτροπή

ΣΩΜΑΤΕΙΟ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Βορείου Ελλάδος "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΣ"
Γραφεία: Πτολεμαίων 21 - Θεσσαλονίκη - Τ.Κ. 54 630
Τηλ.: 2310/555208 - fax: 2310/555240

ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Λαρισαϊκού δικτύου "Ο ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ"
Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα Τ.Κ. 106 77
τηλ.: 210 3832879

ΕΝΩΣΙΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΣΠΑΠ
Γραφεία: Χαλκοκονδύλη 1 - Αθήνα Τ.Κ. 106 77
τηλ.: 210 3832283

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
Γραφεία: ΒΑΣΙΛΕΩΣ Ηρακλείου 30 (2ος όροφος)
Θεσσαλονίκη Τ.Κ. 54 624
τηλ.: 2310/272410 - 6988720686

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ
Γραφεία: Παπαδιαμάντη 30 - Βόλος Τ.Κ. 38 333
τηλ.: 24210/26684

Δημοσιογραφική επιμέλεια:
Νίκος Ελ. Θεοδωράκης
Κλειούς 15 - 17 Αθήνα 104 41
τηλ 6932212755 - φαξ: 2105229150
http://www.thrapsaniotis.gr
e-mail: n.theodorakis@esiea.gr

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (Τ. ΣΠΑΠ)
Αριθ. Πρωτ. 326
Αθήνα, 12 Απριλίου 2013

ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας, κο Βρούση Ι. Σταδίου 29, ΤΚ 10110 - Αθήνα.
ΚΟΙΝ:
1) Τον Δ/ντή Οικονομικών του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας, κον Παπαθεοδώρου, Σταδίου 29, ΤΚ 10110 - Αθήνα.
2) Τη Δ/ντρια Ασφάλισης - Ασθένειας & Μητρότητας του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης & Πρόνοιας, κα Αργύρη, Σταδίου 29, ΤΚ 10110 - Αθήνα.
3) Γραφείο Υποδιοικήτριας του ΙΚΑ - ΕΤΑΜ κας Β. Τριανταφυλλίδη, Αγίου Κωνσταντίνου 8, ΤΚ 10241 - Αθήνα.
4) Τη Δ/νση Ασφάλισης Εσόδων του ΙΚΑ-ΕΤΑΜ κα Προδρομίδου, Αγίου Κωνσταντίνου 8, ΤΚ 10241 - Αθήνα.
5) ΑΓΣΣΕ, Γ' Σεπτεμβρίου 7, ΤΚ 10432 - Αθήνα
6) ΠΟΣΣ, Χαλκοκονδύλη 1, ΤΚ 10677 - Αθήνα.

ΘΕΜΑ: Ασφαλιστικές εισφορές συνταξιούχων υπέρ του κλάδου ασθενείας.

Κύριε Υπουργέ,
1. Η "ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (Τ. ΣΠΑΠ)" αναγκάζεται να σας απευθύνει το παρόν έγγραφο σχετικό με το αντικείμενο του θέματος, επειδή οι μέχρι σήμερα παρεμβάσεις και διαμαρτυρίες της στις αρμόδιες υπηρεσίες των εμπλεκόμενων φορέων για την αντιμετώπιση του θέματος είχαν διαπιστωτικό και μόνο χαρακτήρα αποτελέσματα. Συγκεκριμένα, σας γνωρίζουμε τα κατωτέρω:
α. Οι κρατήσεις από τις συντάξεις, του προερχόμενου από το ενταχθέν στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ πρώην ειδικό ταμείο ΤΑΠΟΤΕ συνταξιούχων, υπέρ του κλάδου ασθενείας, στους οποίους μια πολύ μεγάλη σε αριθμό κατηγορία υπάγεται, διενεργούνται έχοντας ως βάση υπολογισμού, το σύνολο των αρχικών ακαθαρίστων συντάξιμων αποδοχών. Δηλαδή, στο μικτό ποσό της σύνταξης και όχι σ' αυτό που προκύπτει μετά τις επιβληθείσες μειώσεις των σχετικών Νόμων 4024/2011, 4051/2012, 4093/2012 και τις παρακρατήσεις των εισφορών Αλληλεγγύης του Νόμου 3863/2010 και του Νόμου



Εκδρομή - Αντάμωμα στην Πάτρα

Το ΔΣ του Σωματίου μας, στο πλαίσιο του προγράμματος "εκδηλώσεις σε μεγάλες πόλεις της Πελοποννήσου", αποφάσισε την πραγματοποίηση ημερήσιας εκδρομής στην Πάτρα στις 27 Ιουνίου 2013, ημέρα Πέμπτη, συγχρόνως με το αντάμωμα του μηνός Ιουνίου, στο ξενοδοχείο "ΑΣΤΗΡ" (έναντι Σιδ. Σταθμού Πάτρας) και ώρα 11:00 π.μ. Παρακαλούνται όλοι οι συνάδελφοι του Νομού Αχαΐας να παρευρεθούν στην ενημερωτική και φιλική χαρακτήρα συνάντηση. Πληροφορίες και δηλώσεις για κρατήσεις θέσεων μέχρι 25/6/13 στο τηλέφωνο 210 3832283 ή στα γραφεία μας από ώρα 8:30 π.μ. έως 12:30 μ.μ. Ώρα αναχώρησης για Πάτρα 07:30 από την Πλατ. Καραϊσκάκη. Η τιμή συμμετοχής κατ' άτομο ορίστηκε στο ποσό των 10 ευρώ.

Προσοχή ενημέρωση

Σας ενημερώνουμε ότι για τους μήνες Ιούλιο και Αύγουστο τρέχοντος έτους δεν θα γίνει το ΑΝΤΑΜΩΜΑ λόγω καλοκαιρινών διακοπών. Το ΑΝΤΑΜΩΜΑ μηνός Σεπτεμβρίου 2013 θα πραγματοποιηθεί κανονικά στις 26/9/2013 ημέρα Πέμπτη και ώρα 10:00 π.μ. στο ξενοδοχείο NOVUS CITY HOTEL (Καρόλου 23 πλησίον του Μεγάρου ΟΣΕ Πλ. Καραϊσκάκη, Αθήνα).

3986/2011.
β. Σε μια άλλη κατηγορία συνταξιούχων Σιδηροδρομικών του ΟΣΕ η οποία συνταξιοδοτείται από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους ισχύει ακριβώς το αντίθετο από αυτό που εφαρμόζεται στην ανωτέρω παρ. 1α. Δηλαδή, οι κρατήσεις από τις συντάξεις των συνταξιούχων της κατηγορίας αυτής υπέρ του κλάδου ασθενείας γίνονται στο ποσό της σύνταξης που προκύπτει μετά την αφαίρεση των ποσών των μειώσεων που επιβλήθηκαν με τους ανωτέρω Νόμους (4024, 4051, 4093).
γ. Σας γνωρίζουμε, επίσης, ότι είμαστε ενταγμένοι πλέον στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. από 1/5/2012 με ποσοστό κράτησης εισφοράς υπέρ κλάδου ασθενείας ύψους 5% + 0,50% για κάθε έμμεσα ασφαλισμένο μέλος μας. Το εν λόγω ποσοστό κράτησης (5%) εφαρμόζεται και στις δύο ανωτέρω περιπτώσεις (παρ. 1α & 1β).
Θα πρέπει να επισημάσουμε ότι, ενώ εφαρμόζεται για τους συνταξιούχους σιδηροδρομικούς ασφαλισμένους στον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. το ποσοστό 5% ως κράτηση υπέρ του κλάδου ασθενείας, σε άλλους συνταξιούχους, επίσης μέλη του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. π.χ. Τ.Α.Π.-Δ.Ε.Η. και Ο.Π.Α.Δ., το ποσοστό κράτησης που γίνεται ανέρχεται στο ύψος του 4%. Ειδικά δε για τους συνταξιούχους του Δημόσιου το τελικό ποσοστό του 4% διαμορφώθηκε από 1/1/2013 από 2,55% που ήταν αρχικά σύμφωνα με το νόμο 3918/2011. 2. Κατόπιν των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη τη συνταγματική αρχή της ισότητας, παρακαλούμε θερμώς, όπως προβείτε άμεσα στις δευτευσιές ενέργειες τόσο ως προς την εξίσωση του ποσοστού κράτησης υπέρ ασθενείας με τα λοιπά μέλη του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. σύμφωνα και με τις διατάξεις του Νόμου 3918/2011 που ανέρχεται στο ποσοστό 4%, όσο και στο ποσό που θα υπολογίζεται το εν λόγω ποσοστό του 4%. Δηλαδή, το

ποσό αυτό θα πρέπει να είναι αυτό που προκύπτει μετά τις επιβληθείσες μειώσεις των ανωτέρω σχετικών. Νόμων (παρ. 1α). Εξάλλου, στο καθόλα δίκαιο αίτημα μας αυτό, συνηγορεί και το γεγονός ότι όλοι οι συνταξιούχοι μέλη του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. έχουν σήμερα ακριβώς τις ίδιες παροχές και υπηρεσίες υγείας. Γιατί λοιπόν να έχετε δύο μέτρα και δύο σταθμά.
3. Τέλος, ευελπιστούμε, ότι θα αποκαταστήσετε την κατάφωρη αδικία εις βάρος μας και θα ανταποκριθείτε θετικά και με δικαιοσύνη στο αίτημά μας.
4. Θα αναμένουμε απάντησή σας. Είμαστε στη διάθεσή σας για τυχόν διευκρινίσεις και πρόσθετα στοιχεία που διαθέτουμε.

Με εκτίμηση
Για το Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χρ. Τουμπανάκης Γρ. Παπουτσής

ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΞΙΟΥΧΩΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΩΝ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (Τ. ΣΠΑΠ)
Αριθμ. Πρωτ. 330
Αθήνα 9 Μαΐου 2013

ΠΡΟΣ: Τον Πρόεδρο του ΕΟΠΥΥ κ. Ελ. Παπαγεωργόπουλο Κηφισίας 39 - Τ.Κ. 15123 - Αθήνα ΚΟΙΝ.: Γεν. Δ/ντή Σχεδιασμού και Ανάπτυξης Υπηρεσιών Υγείας ΕΟΠΥΥ κ. Βαφειάδη Κηφισίας 39 - Τ.Κ. 15123 - Αθήνα
2. ΑΓΣΣΕ, Γ' Σεπτεμβρίου 7, Αθήνα Τ.Κ. 10432
3. ΠΟΣΣ Χαλκοκονδύλη 1, Αθήνα Τ.Κ. 10677

ΘΕΜΑ: Μείωση ποσοστού συμμετοχής των ασφαλισμένων ισοουλινοθεραπευόμενων για την αγορά υλικών διαβήτη. Κύριε Πρόεδρε,
1. Με αφορμή τις έντονες και συχνές διαμαρτυρίες μελών μας ασφαλισμένων του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., σας γνωρίζουμε τα εξής:
α. Για τους χρόνια πάσχοντες από σακχαρώδη διαβήτη ισοουλινοθεραπευόμενους, η

μηνιαία δαπάνη αγοράς των αναλώσιμων υγειονομικών υλικών είναι δυσβάστακτη μετά τις συνεχείς επί 3 έτη μειώσεις των συντάξεων, κατάργηση δώρων και αυξήσεις στο ποσοστό συμμετοχής στα φάρμακα, ιατρικές εξετάσεις κ.λπ. Συγκεκριμένα, σύμφωνα με τα σχετικά στοιχεία που μας δόθηκαν από χρονιάς πάσχοντα από σακχαρώδη διαβήτη (τύπου II) ισοουλινοθεραπευόμενο, η μηνιαία δαπάνη για την αγορά των αναγκαίων αναλώσιμων υλικών (ταινίες μέτρησης σακχάρου στο αίμα, σκαρφιστήρες, βελόνες, ταινίες μέτρησης κετονών, ινσουλίνη κ.λπ.) ανέρχεται στο ποσό της τάξης των 65 ευρώ, ενώ πριν ένα χρόνο περίπου η μηνιαία δαπάνη για τα ίδια ανωτέρω υλικά ήταν 30 ευρώ. Δηλαδή ποσοστό αύξησης μεγαλύτερο του 100%.
2. Όπως έχουμε πληροφορηθεί, υπήρχε απόφαση του Δ.Σ. του Τ.Α.Υ.Τ.Ε.Κ.Ω., η οποία σας έχει γνωστοποιηθεί αρμοδίως με θέμα "Χορήγηση υλικών σακχαρώδη διαβήτη" και η οποία έχει επικαιροποιηθεί με σχετική εισήγηση - πρόταση.
α. Στην εν λόγω πρόταση αναφέρεται ότι, μετά από πρόχειρη έρευνα αγοράς, το οικονομικό όφελος που θα προκύψει για τον ασφαλιστικό μας φορέα, λόγω περιορισμού του κόστους της όλης δαπάνης προμήθειας των ανωτέρω υλικών θα είναι της τάξης του 50% και πλέον.
β. Το ερώτημα που εύλογα τίθεται είναι το εξής: Γιατί η ανωτέρω εισήγηση - πρόταση δεν έχει τύχει μέχρι σήμερα εφαρμογής, όταν μάλιστα θεωρείται ότι υπάρχει τόσο το κατάλληλο νομικό πλαίσιο, όσο και το τεχνικό πλαίσιο που θα διευκόλυε την επίτευξη των διαδικασιών για την άμεση υλοποίηση της πρότασης;
3. Με την παραδοχή ότι, η ανωτέρω πρόταση εξυπηρετεί τους οικονομικούς στόχους (περιστολή δαπανών) του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., την βέλτιστη εξυπηρέτηση των ασφαλισμένων και κατ' επέκταση τη σημαντική μείωση της συμμετοχής τους στις μηνιαίες δαπάνες προμήθειας των υλικών σακχαρώδους διαβήτη, Παρακαλούμε για την άμεση υλοποίησή της.
4. Επίσης παρακαλούμε, όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες (κανονιστικές πράξεις) για την μείωση του ποσοστού συμμετοχής των ασφαλισμένων για την αγορά των ανωτέρω υλικών διαβήτη σε ποσοστό της τάξης του 50% τουλάχιστον από τα ισχύοντα σήμερα.
5. Ευελπιστούμε ότι, θα επιδείξετε τη δέουσα ευαισθησία εμπράκτως στο μείζον και καθ' όλα δίκαιο αίτημά μας. Αναμένουμε απάντησή σας.
6. Είμαστε στη διάθεσή σας για περισσότερες πληροφορίες ή διευκρινίσεις.

Με εκτίμηση
Για το Δ.Σ.
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
Χρ. Τουμπανάκης Γρ. Παπουτσής

Σύνδεσμος Συντ/χων Σιδ/κών ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ

ΨΗΦΙΣΜΑ

Τακτικής Ετήσιας Γενικής Συνέλευσης

15 Μαΐου 2013 ημέρα Τετάρτη και ώρα 9.30 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα του ΕΚΘ ,η Ετήσια Γενική Τακτική Συνέλευση του Συνδέσμου Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Μακεδονίας Θράκης. Μετά τον απολογισμό (Διοικητικό και οικονομικό) της Διοίκησης και τις ομιλίες των συναδέλφων, εγκρίθηκε το κατώτερο ψήφισμα.

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ - ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ - ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΗ ΠΕΡΙΘΑΛΨΗ

Συναδέλφωι όλοι Έλληνες και ειδικότερα εμείς οι Συνταξιούχοι διανύουμε από οικονομικής άποψης την δυσκολότερη εποχή μετά την μεταπολίτευση. Ζητάμε από τους Κυρίους πού μας Κυβερνούν να βρουν έναν τρόπο όχι μόνον να σώσουν την Ελλάδα, όπως το διαλαλούν εδώ και μερικά χρόνια, αλλά να βρουν και έναν τρόπο ώστε να μπορέσουν να επιζήσουν και οι Έλληνες. Με τα τόσα οικονομικά και φορολογικά μέτρα των τριών τελευταίων ετών, με τις συνεχόμενες μειώσεις των κυρίων και επικουρικών μας Συντάξεων έχουμε υποστεί μια άνευ προηγουμένου οικονομική εξαθλίωση, χωρίς να ευθυνόμαστε εμείς αλλά οι κυβερνώντες, πού επί δεκαετίες με γνώμονα όχι το συμφέρον των ελλήνων, αλλά ακολουθώντας πολιτικές σπάταλης - αδιαφάνειας και μίζας. Μετά τον οικονομικό μας θάνατο ήρθε και η ώρα της ιατροφαρμακευτικής μας περιθάλψης. Μια τριτοκοσμική περιθάλψη για την οποία οι μόνοι υπεύθυνοι είναι οι Διοικούντες εδώ και πολλών ετών που όχι μόνον άφησαν γιατρούς και φαρμακοποιούς να λυμαινόνται τα χρήματα των ταμείων, αλλά και τα καταστροφικά επενδυτικά προγράμματα που ακολούθησαν επί χρόνια όπως η αποταμίευση των αποθεματικών με μηδενικό τόκο αλλά και μεγάλα ποσά για κρατικά ομόλογα που ξέρουμε όλοι την κατάληξη που είχαν με το κούρεμα χρέους των τελευταίων μηνών .

ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ

1. Η Σύνταξη χηρείας μετά την ένταξή μας στο ΙΚΑ-ΕΤΑΜ να υπολογίζεται στο 70% και όχι στο 60% που είναι σήμερα.
2. Η εισφορά υπέρ του ΕΟΠΠΥ να είναι στο 4% όπως ισχύει σε όλα τα ταμεία.
3. Να επανδρωθεί γραφείο ΤΑΥΤΕΚΩ και στην Θεσσαλονίκη για την καλύτερη εξυπηρέτησή μας.
4. Να επανέλθει η δωρεάν μετακίνηση των Σιδηροδρομικών με τα



Από την Ετήσια Γενική Συνέλευση του Συνδέσμου Συντ/χων Σιδ/κών Μακεδονίας - Θράκης στο ΕΚΘ στις 15/5/13 όπου παρίστατο και ο Πρόεδρος της ΠΟΣΣ κ. Χρ. Τουμπανάκης

τραίνα.

5. Να χορηγηθεί η δαπάνη για οδοντιατρικές εργασίες
Συναδέλφωι από την ίδρυση του Σωματίου μας σίγουρα είναι το πρώτο ψήφισμα Γενικής Συνέλευσης που θα ζητήσουμε σήμερα να εγκρίνεται και δεν θα έχει οικονομικά αιτήματα. Μπορούμε όμως όχι απλώς να ζητήσουμε αλλά να φωνάξουμε, να απαιτήσουμε και να αγωνιστούμε ενωμένοι όλοι οι συνταξιούχοι ώστε οι Κύριοι που μας κυβερνούν να μας αφήσουν δυο πράγματα 1. Μια Σύνταξη που να μπορούμε να ζούμε με αξιοπρέπεια και 2. Μια ανθρώπινη για μας και τις οικογένειες μας ιατροφαρμακευτική περιθάλψη. Τελειώνοντας ευχόμεσθε και ελπίζουμε να έρθουν καλύτερες ημέρες για του Έλληνες και δηλώνουμε ότι οι Συνταξιούχοι είναι αποφασισμένοι να αγωνιστούν για την λύση των δίκαιων και πολύχρονων προβλημάτων τους.
Το παρόν ψήφισμα να σταλεί στην ΠΟΣΣ, στους αρμόδιους Υπουργούς και φορείς.

Επιτέλους Τολμήστε

Από την ημέρα που ξέσπασε η κρίση ήταν προφανές ότι το πρόβλημα προέρχονταν από το Δημόσιο έλλειμμα. Το ανεξέλεγκτο δημόσιο έλλειμμα ανάγκαζε την χώρα να δανειζεται για να το καλύψει. Έτσι δανειζόμενη συνεχώς φτάσαμε στο υπέρογκο και μη διαχειρίσιμο χρέος, που μας έκοψε την πρόσβαση στις αγορές για νέα δάνεια. Οι εταίροι μας δέχτηκαν να μας δανείσουν εφόσον αντιμετωπιζαμε το έλλειμμα. Μας είπαν δηλαδή μη δημιουργείτε νέα ελλείμματα και εμείς θα σας δανείσουμε, θα σας κόψουμε μέρους του χρέους, αλλά εσείς θα πρέπει να περάσετε σε πλεόνασμα, ώστε να μπορείτε να μας ξεπληρώσετε τα δανεικά. Παράλληλα βέβαια βρήκαν την ευκαιρία να επιβάλλουν όλα όσα είχαμε δεχτεί ως ευρωπαϊκές οδηγίες τα τελευταία 30 χρόνια και δεν είχαμε εφαρμόσει. Και παράλληλα αν βρουν την ευκαιρία να αποκτήσουν κοψοχρονιάς περιουσιακά στοιχεία μας όπως οι ΔΕΚΟ, τα νησιά, οι παραλίες μας και ακόμα καλύτερα γι' αυτούς το τραπεζικό σύστημα (που έχει υποθηκευμένη όλη τη χώρα). Όλα αυτά μας είναι γνωστά. Τι θα έκανε λοιπόν ο οποιοσδήποτε λογικός άνθρωπος αν

αντιμετώπιζε αυτήν την κατάσταση; Θα φρόντιζε αμέσως να μειώσει το έλλειμμα, κόβοντας τις σπατάλες και τις υπέρογκες δαπάνες του δημοσίου, διότι του δημοσίου ήταν το έλλειμμα και όχι των ιδιωτών. Αυτό λοιπόν είναι το μόνο που δεν έχουν κάνει καμία από τις τρεις κυβερνήσεις που έχουν περάσει μέχρι σήμερα από την αρχή της κρίσης, όλες κάνανε ακριβώς το αντίθετο. Διατήρησαν το υπέρογκο δημόσιο στην αρχή με έκτακτα χαράτσια, μετά με αυξήσεις όλων των φόρων και τις μειώσεις μισθών και συντάξεων, κατάργηση των δώρων Χριστουγέννων-Πάσχα- αδείας, ώστε με τα λεφτά των πολιτών να κλείσουν την τρύπα Όμως η τακτική αυτή είναι καταστροφική, πρώτον οι δαπάνες παραμένουν υψηλές και τα έσοδα δεν αρκούν για να τις καλύψουν, δεύτερον η ύφεση διαλύει την οικονομία. Αυτό έχει ως άμεση επίπτωση στην αύξηση της ανεργίας, της φτώχειας και το κλείσιμο των επιχειρήσεων. Επειδή αυξάνοντας οι άνεργοι, οι φτωχοί γίνονται περισσότεροι, οι επιχειρήσεις κλείνουν, τα έσοδα από φόρους περιορίζονται και αφού οι δαπάνες παραμένουν μεγάλες, το έλλειμμα δεν κλείνει με αποτέλεσμα και το χρέος να μην μπορεί να

μειωθεί αλλά ούτε και η οικονομία να ορθοποδήσει. Για να υπάρξει ουσιαστική βελτίωση το δημόσιο πρέπει να μειώσει σημαντικά τις δαπάνες του, να υπάρξει ένα σταθερό φορολογικό καθεστώς, να περιοριστεί η γραφειοκρατία και να δοθούν κατευθύνσεις για το πού πρέπει να επενδύσουν οι Έλληνες, ώστε να υπάρξει ανάπτυξη.
Αν η κυβέρνηση σήμερα δεν τολμά να διώξει τους επίορκους δημοσίου υπαλλήλους, αν δεν μπορεί να καταργήσει οργανισμούς και ΔΕΚΟ πού δεν έχουν καμία προσφορά στο δημόσιο, δεν μπορούμε να ελπίζουμε σε καμία βελτίωση της οικονομίας. Η φορολογική αφαίμαξη των πολιτών, η ενοχοποίηση όλων, η διατήρηση του μεγάλου και σπάταλου κράτους, τα περίπλοκα και αναποτελεσματικά νομοσχέδια και η αναβολή των πραγματικών μεταρρυθμίσεων δεν θα φέρουν επενδύσεις, αλλά βαθύτερη ύφεση, φτώχεια, αγανάκτηση και βία. Η κυβέρνηση πρέπει να βρει το θάρρος και να προχωρήσει σε βαθιές τομές πράγμα που δεν έκανε μέχρι σήμερα.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΣΣΣ ΜΑΚ- ΘΡΑΚΗΣ
ΜΠΕΡΜΠΕΡΓΙΑΝΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΧΑΡΙΣΟΠΟΥΛΟΣ
Σύγχρονα συστήματα ακοής

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΑΣ ΔΙΑΘΕΤΕΙ

- Σύγχρονα και οργανωμένα κέντρα εφαρμογών
- Υψηλής ποιότητας προϊόντα
- Έμπειρο και εξειδικευμένο προσωπικό
- Πιστοποιημένα (CE Mark) και οργανωμένα εργαστήρια (SERVICE) υποστήριξης προϊόντων και κατασκευής όλων των τύπων εκμαγιών καθώς και ειδικών αντιαλλεργικών από χρυσό, ρόδιο και πλατίνα.
- Ειδικά τμήματα για αντιμετώπιση παιδικής βαρηχίας

ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΜΕ ΟΛΑ ΤΑ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΑ ΤΑΜΕΙΑ
ΝΕΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Αγίας Σοφίας 48 & Εγνατία γωνία Θεσ/κη

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
MASTER - ΡΗ
ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Π. ΚΟΝΤΗΣ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΕΜΦΥΤΕΥΜΑΤΟΛΟΓΟΣ
MASTER ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΒΙΕΝΝΗΣ ΣΤΟΜΑΤΙΚΩΝ ΕΦΑΡΜΟΓΩΝ LASER
ΣΟΛΩΝΟΣ 25 ΚΟΛΩΝΑΚΙ - ΑΘΗΝΑ ΤΗΛ. 210 3611572 - 210 3621373

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ- ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ
ΒΙΚΤΩΡ ΜΑΝΩΛΑΣ
Πτυχιούχος Αριστοτέλειου Παν/μίου Θεσ/κης
MSc Πειραματικής Παθολογίας Στάματος
QMW UNIVERSITY OF LONDON
Μέλος Ι.Τ.Ι. (Διεθν. Ομ. Εμφυτευματολογία)
Υψηλάντου 29 Κολωνάκι Στάση
Ευαγγελισμός Αθήνα
τηλ.-φας: 210 7233320 κιν.: 6937 537955

ΚΕΝΤΡΟ ΦΥΣΙΚΗΣ ΙΑΤΡΙΚΗΣ
και ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
1. ΗΛΙΑΣ ΧΡ. ΖΑΛΤΑΝΟΣ
Στρατ. Ιατρός - Φυσίατρος
2. ANNA - ΜΑΡΙΑ ΧΡΥΣΟΧΟΥ
Φυσικοθεραπεύτρια
Δέχεται καθημερινά 9 π.μ. - 1 μ.μ.
& 5-9 μ.μ. Αργοναυτών 16 Βόλος
Τηλ.: (24210) 24038 οίκ.: 30734

Έφυγαν από κοντά μας...

Από την Ένωση Συνταξιούχων Σιδηροδρομικών Πελοποννήσου (τ. ΣΠΑΠ):
Κοκαλός Ευάγγελος, Φ/Δ Άργος Δελής Χρήστος, Εργοδηγός Γραμ. Κόρινθος Βλαστάρας Νικόλαος, οδηγός αυτ. Πάτρα Καρανάσης Νικόλαος, Μηχ/γος Πύργος Χρανιώτης Πέτρος, Αρχ/της γρ. Κόρινθος Αναγνωστόπουλος Κων/νος, Σταθμάρχης Πάτρα Εξαρχάκος Δημήτρης, Ηλεκτρολόγος Πειραιά Ρούσσης Γεώργιος, Αρχ/της Πειραιά Νέζος Νικόλαος, Επιθ/της Άργος Ζαντές Δημήτριος, Ελεγκτής Αμαξ. Αθήνα Γιαννακόπουλος Ηλίας, Ελεγκτής Αμαξ. Πάτρα Πυλαρινός Διονύσης, Μηχ/χης Πάτρα
Από τον Λαρισαϊκό:
Μαρέλας Δημήτριος την 20/5/13 Χανδρινός Ευστάθιος την 29/5/13 Αρβανίτης Νικόλαος, Αρχιεργάτης ΚΥΛ
Από τον Σύνδ. Συντ/χων Θεσσαλίας:
Κολετχή Ευγενία, Βόλος Παπαδημητρίου Αναστάσιος, Βόλος Αγγελούσης Απόστολος, Βόλος Αντί στεφάνου κατετέθη στο Γηροκομείο βόλου το ποσό των 40 ευρώ.

Οι Διοικήσεις συλλυπούνται θερμά τις οικογένειες των θανόντων.

ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ

Προς την εφημερίδα "ο Τύπος των Συντ/χων Σιδ/κών":
- Η κα Λαμπροπούλου Ευαγγελία στην μνήμη των γονέων της Λάμπρου και Μαρίας, 30 ευρώ
Στο Συνδ. Συντ/χων Σιδ/κών Θεσσαλίας:
- Η κα Μάγδα Πασχάλη στη μνήμη του συζύγου της Κων/νου Πασχάλη, 20 ευρώ
Στο Συνδ. Συντ/χων Σιδ/κών Μακεδονίας - Θράκης:
- Ο κ. Ρωμίλος Μαρμαράς ενίσχυση συνδέσμου, 50 ευρώ
- Η κα Μπάρμπογλου Κυριακή ενίσχυση συνδέσμου, 10 ευρώ
- Ο κ. Νικόπουλος Κων/νος στην μνήμη της συζύγου του Μαρίας, 30 ευρώ
- Ο κ. Αγγέλου Κων/νος ενίσχυση συνδέσμου, 30 ευρώ
- Ο κ. Φώτογλου Ιωάννης ενίσχυση συνδέσμου, 20 ευρώ
- Η κα Μαυρίδου Μαρία στην μνήμη του πατέρα της Γεωργίου, 20 ευρώ
- Ο κ. Πατερέοτος Παναγιώτης ενίσχυση συνδέσμου, 10 ευρώ
- Η κα Ανδρεάδη Ελένη στην μνήμη του πατέρα της Ανδρέα, 100 ευρώ
- Η κα Ζαχαριάδου Ζαχαρούλα στην μνήμη του πατέρα της, 20 ευρώ

Οι Διοικήσεις των Συνδέσμων ευχαριστούν.

ΑΓΣΣΕ

"Ο ενεργός πολίτης" η τηλεοπτική εκπομπή μας

Βγαίνει στον αέρα την Κυριακή 2/6/13 και ώρα 18:00 από την τηλεοπτική συχνότητα του Koptrachannel, η εκπομπή της ΑΓΣΣΕ με τίτλο "Ο Ενεργός πολίτης". Η εκπομπή θα είναι ωριαία και θα μεταδίδεται κάθε Κυριακή στις 18:00. Η Ανώτατη Γενική Συννομοσπονδία Συνταξιούχων Ελλάδος φιλοδοξεί μέσα από την εκπομπή αυτή να αναδείξει τα σοβαρά προβλήματα που απασχολούν σήμερα τους συνταξιούχους της χώρας και σε συνδυασμό με την υπό έκδοση τριμηνιαία εφημερίδα της, να κλιμακώσει τις δράσεις της προκειμένου να αντιπαλέψει τις λογικές και πολιτικές που θέλουν τους συνταξιούχους όχι ενεργούς πολίτες αλλά στο περιθώριο της κοινωνίας.

Αναβολή εκδίκασης Αντισυνταγματικότητας 2ου Μνημονίου

Συναδέλφои, σας γνωρίζουμε ότι η συζήτηση στις 7 Ιουνίου 2013 στο Συμβούλιο της Επικρατείας, που αφορούσε στην αντισυνταγματικότητα του 2ου Μνημονίου αναβλήθηκε και θα συζητηθεί σε μεταγενέστερο χρόνο.

17.212 επισκέπτες στο Blog μας

Το βλέπουμε, μας παρακολουθείτε. Στον ένα περίπου χρόνο που λειτουργεί το Blog μας στη διεύθυνση <http://otipos.blogspot.gr> έχει καταφέρει να κερδίσει την εμπιστοσύνη σας. 17.212 επισκέψεις! Καταφέραμε με αυτό τον τρόπο να αποδείξουμε πως δεν έχει βάση αυτό που λένε πως δήθεν οι συνταξιούχοι δεν επισκέπτονται τον ιστότοπο της Ομοσπονδίας μας. Τα νούμερα, ιδιαίτερα ενθαρρυντικά, αποδεικνύουν έμπρακτα πως είτε μόνοι τους, είτε με την βοήθεια των παιδιών τους ή των εγγονιών τους, συχνά επισκέπτονται το blog μας και διαβάζουν τα νέα. Εξάλλου αυτό που είπαμε από την πρώτη μέρα που το φτιάξαμε ισχύει απόλυτα. Blog και εφημερίδα, ούτε συγκρίνονται, ούτε αλληλεπικαλύπτονται στην ενημέρωση. Το αντίθετο! Συμπληρώνουν το ένα το άλλο. Εδώ έχουμε το χρόνο να ελέγχουμε περισσότερο τις ειδήσεις που προβάλλουμε από την δράση των Σωματείων μας και της Ομοσπονδίας, ενώ στο διαδικτυο υπάρχει η δυνατότητα της άμεσης ενημέρωσης, κι όταν αυτά τα δυο παντρευονται, τότε το αποτέλεσμα είναι εκπληκτικό. Χαίρομαστε που το βλέπουμε καθημερινά και το επικροτείτε...

Αποτελέσματα εκλογών Σωματείου Συντ/χων ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ

Οι εκλεγέντες κατά σειρά επιτυχίας από τις εκλογές της 23 Μαΐου για το Γενικό Συμβούλιο:

- ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ**
1. Πάντος Γεώργιος
 2. Αποστολόπουλος Βασίλειος
 3. Σοφιανός Ιωάννης
 4. Εξαρχόπουλος Ευθύμιος
 5. Βαζίνος Αναστάσιος
 6. Σταμούλη Αικατερίνη
 7. Μαγγόλας Αναστάσιος
 8. Αξιώτου Ευαγγελία
 9. Μπίνιος Ευάγγελος
 10. Βαχλιώτης Αντώνιος
 11. Καραμπήνης Ιωάννης
 12. Αποστολίδου Αθηνά
 13. Μεγαλοικονόμου Ιωάννης
 14. Κωτσιόπουλος Αθανάσιος
 15. Καραϊσκάς Λάμπρος
 16. Καλότσης Ηλίας
 17. Στογγυόγλου Ιωάννης
 18. Κουνάνης Νικόλαος
 19. Βαϊσιμένου Γραμματική
 20. Ζδράλης Δημήτριος

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΣΣ

1. Πάντος Γεώργιος
2. Αποστολόπουλος Βασίλειος
3. Βαζίνος Αναστάσιος
4. Σοφιανός Ιωάννης
5. Μαγγόλας Αναστάσιος
6. Βαχλιώτης Αντώνιος
7. Εξαρχόπουλος Ευθύμιος
8. Σταμούλη Αικατερίνη
9. Αξιώτου Ευαγγελία



Το ραντεβού μας για το καθιερωμένο καφεδάκι της πρώτης Τετάρτης κάθε μήνα στα γραφεία του Λαρισαϊκού (Χαλκοκονδύλη 1, πλ. Κάνιγγος) θα πραγματοποιηθεί στις **3 Ιουλίου** την καθιερωμένη ώρα 10:30 π.μ.

10. Μπίνιος Ευάγγελος ΕΚΛΕΓΕΝΤΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΞΕΛΕΓΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

1. Ζωγράφος Ιωάννης
 2. Καρανάσης Ιωάννης
 3. Πασπαλάς Γεώργιος
- ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΝΕΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**
- Σοφιανός Ιωάννης **Πρόεδρος**
Μαγγόλας Αναστάσιος **Αντιπρόεδρος**
Κωτσιόπουλος Αθανάσιος **Γενικός Γραμματέας**
Αποστολόπουλος Βασίλειος **Οικονομικός Γραμματέας**
Καραϊσκάς Λάμπρος **Ειδικός Γραμματέας**
Πάντος Γεώργιος **Μέλος**
Βαζίνος Αναστάσιος **Μέλος**
Εξαρχόπουλος Ευθύμιος **Μέλος**
Κουνάνης Νικόλαος **Μέλος**
- Όλοι οι υποψήφιοι που έλαβαν μέρος στις εκλογές του Σωματείου ΛΑΡΙΣΑΪΚΟΣ ευχαριστούν όλους τους συναδέλφους για τη συμμετοχή τους.

Σωματείο Συντ/χων Σιδ/κών Βόρειας Ελλάδας "Η ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ"

Με μεγάλη επιτυχία πραγματοποιήθηκε η εκδρομή στην Έδεσσα - Λουτρά Αριδέας (Ποζαρι) που οργάνωσε το σωματείο ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ. Οι συναδέλφои που συμμετείχαν στην εκδρομή με τα πέντε πούλμαν είχαν την ευκαιρία να σπήξουν με πολλούς συναδέλφους και να διασκεδάσουν όλες αυτές τις ώρες, μέχρι την επιστροφή.



Στιγμιότυπα από την εκδρομή...

Ας είναι ελαφρύ το χόμα...



Στις 29 του Μάη ημέρα σημαδιακή - αποφράδα για τον Ελληνισμό, έφυγε από κοντά μας ένας εκλεκτός φίλος, ένας υπέροχος συναδέλφои, ένας άριστος οικογενειάρχης. Ο Νίκος Σιώτης. Στην υπηρεσιακή του σταδιοδρομία υπήρξε παράδειγμα εργατικότητας, επάρκειας επαγγελματικής ευγένειας και που παντός ήθους. Έτσι εκδόσησε με την παρουσία του τον κλάδο των Σταθμαρχοβοθών.

Συνταξιοδοτήθηκε και παρέμεινε στην Ειδομένη που λάτρεψε χτίζοντας ένα σπιτάκι με κόπους και αγώνες απολαμβάνοντας τη ζωή του συνταξιούχου. Μοίρα βάσκανο όμως δεν τον άφησε για πολύ. Προσεβλήθη από την επάρατο ασθένεια "αλτσχάιμερ" η οποία τον ταλαιπώρησε για αρκετό καιρό. Είχε βέβαια στο πλευρό του την σύντροφο του Μαρία βράχο ακλόνητο και φύλακα άγγελο του, όπως και του Γιωργάκη του, μέχρι την τελευταία του στιγμή. Εύχομαι να είναι καλά εκεί που βρίσκεται και το χόμα της Ειδομένης που τόσο αγάπησε να είναι ελαφρύ. Στο καλό φίλε και συναδέλφει

Η Διοίκηση του Σωματείου ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ Θεσσαλονίκη 29/5/2014

Η κρίση... από άλλη οπτική γωνία

Γράφει ο Παραστρατίδης Γιώργος Ταμίας του Σ.Σ.Σ. Μακεδονίας Θράκης

Παρακολουθώ καθημερινά στα ΜΜΕ τις αντιπαραθέσεις των εκπροσώπων των κομμάτων που αφορούν πολλά θέματα μεταξύ αυτών και των μεταρρυθμίσεων που χρειάζεται η ελληνική κοινωνία, η οικονομία, η πολιτική. Ομολογώ όμως δεν παρουσιάζουν κανένα ενδιαφέρον σε πολλούς σκεπτόμενους συνανθρώπους μας. Στη χώρα μας από την ίδρυση του Κοινοβουλίου υποψιάζομαι, σκόπημα χάθηκε η πραγματική και ουσιαστική έννοια του θεσμού. Όλοι γνωρίζουμε πως στόχος της Βουλής είναι μέσα από γόνιμο διάλογο, διαφωνίες και συναινέσεις να επιτυγχάνεται και να αποφασίζεται το κοινό καλό. Εκείνο που μαθαίνουμε κοιτώντας πίσω στην ιστορία του Κοινοβουλίου από την ίδρυση του είναι πως ούτε

πολιτισμένος διάλογος γινόταν και γίνεται από τους λειτουργούς της, ταυτόχρονα, ούτε και οι αποφάσεις που έπαιρναν ήταν για το καλό της χώρας και των περισσότερων πολιτών της. Παράδειγμα 1ον Τέσσερις οικονομικές κρίσεις (χρεοκοπίες) είναι καταγραμμένες σε χρονικό διάστημα περίπου 150 χρόνων. Όλες ανεξαιρέτως είχαν ως πρότυπο την κακοδιαχείριση, την φοροδιαφυγή, την αλαζονεία της εξουσίας και όλα αυτά συνδέονται με τη λειτουργία του Κοινοβουλίου και των λειτουργιών της. Παράδειγμα 2ον Σύρεται η χώρα μας παγκοσμίως και καταρρακώνονται όλοι οι κοινωνικοί θεσμοί, ενώ υπονομεύεται σοβαρά ο ελληνικός πολιτισμός. Παράδειγμα 3ον Ξεχνούν ότι η κοινοβουλευτική δημοκρατία είναι η

πιο ευάλωτη μορφή πολιτεύματος. Δεν εφαρμόζονται οι νόμοι, ακόμα και αυτοί που τους ψήφισαν δεν τους τηρούν και αυτό συμβαίνει εδώ και πολύ καιρό στη χώρα μας. Καθώς η χώρα ζούσε και ζει σε ένα καθεστώς μακράς εφηβείας καλείται τώρα, σήμερα, βίαια να ενηλικιωθεί και όπως καταλαβαίνεται αυτό είναι και δύσκολο και επικίνδυνο: Δεν πρέπει να ξεχνούν οι φωνασκούντες στη Βουλή ότι για το λαό η κρίση σημαίνει προσωρινή διακοπή του αυτονόητου, δηλαδή της ροής προς την καλύτερευση της κοινωνίας και όχι ακαταλαβίστικα τερτίπια σε βάρος του. Είναι καιρός να απαλλαγούμε από το αρρωστημένο κατασκεύασμα των πολιτικώνών τους δεξιάς - αριστερός και επιτέλους να κάνουν στην πράξη υγιείς μεταρρυθμίσεις με στόχο μια βαθιά ανθρώπινη κοινωνία με όραμα

και μέλλον. Για να μην παρεξηγηθώ, μεταρρύθμιση σημαίνει ότι υγιές - αποδεκτό μεταφέρεται και αντικαθίσταται με ότι αναποτελεσματικό και κοινωνικά μη δίκαιο. Οι συνταξιούχοι σιδηροδρομικοί ακόμα και σήμερα ύστερα από όλα αυτά τα οικονομικά και όχι μόνο που υπέστησαν συνεχίζοντας να υφίστανται άνηση οικονομική παρακράτηση στην υγειονομική τους περίθαλψη, σε σχέση με άλλους συνταξιούχους της χώρας. Ενημερωτικά σας πληροφορώ ότι οι συνταξιούχοι του ΟΓΑ έχουν παρακράτηση 1%, οι συνταξιούχοι των τραπεζών 2%, οι συνταξιούχοι της ΔΕΗ 3% και στους συνταξιούχους σιδηροδρομικούς (πρώην ΤΑΠ ΟΤΕ) του γίνεται παρακράτηση 5,5%. Αυτό το κράτος δικαίου μπορούν να υπερηφανεύονται οι κατοικούντες κάθε φορά στη Βουλή.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους συνταξιούχους, ανεξαρτήτως νόμου συνταξιοδοτήσής τους να γραφτούν στα σωματεία της δύναμης της Ομοσπονδίας μας